



2020 Weissburgunder Fuder 8

Saar, Weingut Van Volxem

Aus dem berühmten Keller des Weinguts Van Volxem

Beschreibung:

Die Weine von Roman Niewodniczanskis Gut Van Volxem glänzen "vom trockenen Basisriesling bis zur restsüßen Auslese mit Präzision, Kraft und Finesse", konstatiert VINUM-Chefredakteur Joel B. Payne.Im Juli 2019 eröffnete das Weingut eine neue Manufaktur der Superlative über den Steillagen der Saar. Ein wahres Architekturjuwel, technisch und architektonisch State of the Art und in Deutschland nahezu einmalig.

Passt zu:

Geniessen Sie diesen Wein zu Forelle, Schweinsmedaillons in Sahnesauce oder Kalbsfilet mit Steinpilzen. Auch fantastisch zu Meeresfrüchten, Vitello tonnato, Risotto und Geflügel.

Servierempfehlung:

Gekühlt bei 9-12 Grad servieren

Herkunftsland:DeutschlandRegion:MoselSubregion:SaarProduzent:Van Volxem

Bewertung(en):

Ausbau: 5 Monate in Grossholz

Weinbau: Traditionell Alkoholgehalt: 12.0 %

Rebsorte(n): 100% Weissburgunder

Artikelnummer: 0848520



Einsteckkarte für Weinregalclips Größe: A7 74x105

Weissburgunder Fuder 8

Saar

Weingut Van Volxem

Deutschland Herkunft:

Bewertung(en):

100% Weissburgunder Rebsorte(n):

Weinbau: Traditionell

Ausbau: 5 Monate in Grossholz

Alkoholgehalt: 12.0 %

Service: Gekühlt bei 9-12 Grad servieren